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               4 Φεβρουαρίου 2015 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 

Διευθυντές/ντριες Γυμνασίων/Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 

 

Θέμα:  Αξιολόγηση Προγραμμάτων Ενδοϋπηρεσιακής Επιμόρφωσης  στα 

πλαίσια του συγχρηματοδοτούμενου έργου Ενδοϋπηρεσιακή επιμόρφωση 

Εκπαιδευτικών Μέσης Εκπαίδευσης 

Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, μετά από σχετικό διαγωνισμό, έχει αναθέσει την 
παροχή υπηρεσιών Συμβούλου Αξιολόγησης στην Κοινοπραξία PLATO - ΧΑΤΖΗ - 
ΝΕΟΑΝΑΛΥΣΙΣ - ENOROS για το Έργο «Ενδοϋπηρεσιακή Επιμόρφωση 
Εκπαιδευτικών Μέσης Εκπαίδευσης».   
 

Στο πλαίσιο του έργου αυτού η κοινοπραξία έχει αναλάβει την αξιολόγηση των πιο κάτω 
προγραμμάτων επιμόρφωσης, που έχουν προσφερθεί ή προσφέρονται προς τους/τις 
εκπαιδευτικούς Μέσης Εκπαίδευσης από το Υπουργείο Παιδείας μέσω του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου:   
 

1. Πρόγραμμα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης για Νεοεισερχόμενους και Μέντορες 
εκπαιδευτικούς, 2011-2013 

2. Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών για τα Αναλυτικά Προγράμματα, 2010-
2014 

3. Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Στελεχών της Εκπαίδευσης, 2012-2015 
4. Προαιρετικά Σεμινάρια, 2012-2015 

  
Για τον λόγο αυτό, η Κοινοπραξία θα αποστείλει ερωτηματολόγια αξιολόγησης στις 
σχολικές μονάδες που θα αφορούν τα πιο πάνω Προγράμματα, με βάση τις οδηγίες 
που δίνονται πιο κάτω.  
 
Για το Πρόγραμμα Εισαγωγικής Επιμόρφωσης θα αποσταλούν ερωτηματολόγια 
αξιολόγησης στις σχολικές μονάδες όπου υπηρετούν, κατά την τρέχουσα σχολική 
χρονιά, οι συμμετέχοντες/ουσες (μέντορες και νεοεισερχόμενοι) στο εν λόγω 
πρόγραμμα. Θα επισυναφθεί κατάλογος των συμμετεχόντων/ουσών, ανά σχολική 
μονάδα, οι οποίοι/ες θα πρέπει να απαντήσουν το ερωτηματολόγιο. 
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Ομοίως, για το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Στελεχών της Εκπαίδευσης θα 
αποσταλούν ερωτηματολόγια αξιολόγησης στις σχολικές μονάδες όπου υπηρετούν, 
κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, οι Διευθυντές/ντριες και Βοηθοί Διευθυντών/ντριών) 
που είχαν παρακολουθήσει το Πρόγραμμα κατά τα έτη 2012-2014. Θα επισυναφθεί 
κατάλογος των συμμετεχόντων/ουσών, ανά σχολική μονάδα, οι οποίοι/ες θα πρέπει να 
απαντήσουν το ερωτηματολόγιο. 
 
Για την αξιολόγηση του Προγράμματος Επιμόρφωσης για τα Αναλυτικά 
Προγράμματα θα σταλεί σε όλα τα σχολεία ικανός αριθμός ερωτηματολογίων 
αξιολόγησης. Τα ερωτηματολόγια θα δοθούν με την ευθύνη του/της Διευθυντή/ντριας 
του σχολείου σε εκπαιδευτικούς όλων των μαθημάτων που συμμετείχαν σε Πρόγραμμα 
Επιμόρφωσης για τα Αναλυτικά Προγράμματα (κεντρικές ή αποκεντρωμένες 
επιμορφώσεις) για τις χρονιές αξιολόγησης του προγράμματος. Παρακαλούνται οι 
Διευθυντές/ντριες να φροντίσουν να εκπροσωπηθούν όλα τα μαθήματα στην 
αξιολόγηση ανά σχολική μονάδα. 
 
Τέλος, για αξιολόγηση του Προγράμματος Προαιρετικών Σεμιναρίων θα αποσταλούν 
ερωτηματολόγια σε αριθμό σχολείων, που έχουν ενταχθεί στο δείγμα της έρευνας. Τα 
ερωτηματολόγια θα πρέπει να συμπληρωθούν από εκπαιδευτικούς που έχουν 
παρακολουθήσει οποιοδήποτε Προαιρετικό Σεμινάριο κατά τις χρονιές 2012-2015.  

Όλα τα συμπληρωμένα ερωτηματολόγια θα αποσταλούν στην κοινοπραξία με ευθύνη 
του/της Διευθυντή/ντριας του σχολείου. Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συνεχή στήριξη, 
καθώς και για τη συνεργασία σας στην προσπάθεια που καταβάλλει το Παιδαγωγικό 
Ινστιτούτο για τη βελτίωση των υπηρεσιών που προσφέρει στους εκπαιδευτικούς μας. 
 
Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τις διαδικασίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την 
υπεύθυνη της κοινοπραξίας, κ. Μαρία Ιωάννου, στο τηλ. 25564260. 
 

 

 

 
Ιωάννης Ευθυμίου 

Αν. Διευθυντής Μέσης 

Εκπαίδευσης 

 

Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου – Ευριπίδου 

Διευθύντρια Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου 

 

 

 
 


